

共建平安台州

排查数据录入量居全省第二 台州强势推进自建房安全专项整治

本报讯(记者叶晨阳)近日,4台挖掘机挥动长臂,来回穿梭,伴随着机器的轰鸣声,玉环市龙溪镇花岩浦灵溪路一侧12间4000多平方米的危旧房被拆除。
“这些房子大多建于1982年之前,年久失修,且已形成一定的公共安全隐患,给交通和行人安全带来威胁。群众呼声很高,必须加快拆除。”龙溪镇有关负责人说。
自建房安全事关人民群众生命财产安全和社会稳定。湖南长沙“4·29”事故发生后,我市上下认真贯彻落实

稳企助企 稳进提质

扎实稳就业 全力惠民生 仙居:“送岗上门”助群众就业

本报讯(通讯员张宇 记者张光剑)“送到‘家门口’的招聘会非常棒,我们不用东奔西走找工作了……”连日来,仙居县就业服务中心携手各大企业走进村(社)为就业困难群体精准推送就业创业服务。
“仙居目前共有离校未就业高校毕业生、失业人员、就业困难人员等重点群体6166人,其中已帮扶就业4310人。我们进村(社)开展这一系列活动,目的是为了将就业创业



应急送水解民忧

乡村振兴进行时

市金投集团加大涉农金融资源投入 “政银担”助推乡村振兴

本报讯(记者庞晓桃 通讯员陈焕)王先生是临海市桃渚镇的蔬菜种植户。日前,他急需20万元资金扩大种植面积,购买农具、建农业大棚等,但因抵押物不足、缺乏有效担保而无法贷款。市融担公司了解情况后,及时向省农担公司出具反担保函,解决王先生的担保难题。“很快,在临海农商行桃渚支行办理的20万元贷款就到账

在智库服务地方发展中彰显作为

(上接第一版)他指出,决策咨询制度是我国社会主义民主政治建设的重要内容。我们建设新型智库,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握中国特色新型智库建设的定位使命、方向路

强创新拓市场优服务 全力打赢工业经济稳进提质攻坚战

(上接第一版)要围绕“创新制胜”的战略导向,推动工业经济质量变革、动力变革、效率变革,加快战新产业和未来产业发展,加速打造一批在行业内具有技术引领力的先锋型科创企业,推动智能制造在工业领域的示范应用,提升产业创新能力,塑造产业竞争新优势。要聚焦“五城十链”,紧

落实习近平总书记重要指示批示精神,进一步压紧压实各方责任,深入开展自建房安全专项整治“百日行动”,取得了阶段性成效。截至8月15日,全市累计排查城乡自建房204.3763万户,其中排查经营性自建房28.4912万户,累计鉴定出经营性自建房危房698户,完成整治523户,整治完成率74.9%。排查数据录入量居全省第二。
“我们出台了《台州市房屋安全鉴定管理办法》,开发了台州市房屋安全鉴定管理信息系统,通过建立多

员主动了解村民求职意向,向他们介绍企业情况、岗位要求、福利待遇等信息。
“这活动为我们企业和求职者搭建了便捷平台,让求职者有了更多的选择。我们到各村参加活动有利于解决企业用工压力,提高企业知名度。”浙江仙通橡塑股份有限公司人事部的王露媚表示,“我们公司针对社会残障人士等弱势群体,专门设置了一些简

单的操操岗位,并放宽了部分条件限制,希望能够帮助他们解决就业难题。”
“我文化水平不高,腿脚又残疾,工作比较难找,听说这里有专门针对我们这类群体的招聘会,就过来看看,没想到还真有。”50多岁的赵先生说。
截至目前,该中心已开展了4场活动,累计参会企业40家,参与人数400余人,达成初步就业意向130余人。

当地农商行咨询此业务,相关资料准备齐全后,经省农担公司大数据风险排查系统“审批”,当天即可获得贷款资金。

政银担业务项目发生的代偿风险先由合作银行按业务合作协议承担相应分担责任,一般为20%,再由风险补偿金按代偿总额的30%给予风险补偿,剩余部分由省农担公司和市融担公司按1比1的比例共同承担担保责任。

“简而言之,就是撬动更多金融资本进乡村、进基层,且不增加农业经营主体的负担。”许长松介绍。

参:围绕“共富先行”,在探索台州特色的共同富裕实践路径上当好高参;围绕“撤地设市30周年”,在打造高能级城市上当好高参;围绕“变革重塑”,在推动重大改革集成突破上当好高参。与此同时,要进一步夯实理论基础,加强队伍建设,切实把委员智慧集中起来,把群体优势发挥出来。

成“再创新营经济新辉煌”的强大合力。要在推进信息化建设上提效能,大力推动信息化和工业化、先进制造业与现代服务业深度融合,以推动信息化培育发展新动能,激发新活力。

李跃旗强调,经信部门的干部要勇于改革创新,敢于担当突破,不断加强业务学习和实践锻炼,切实提升工作专业化和科学化水平,努力成为抓工业经济的能手。要以夙兴夜寐的工作状态抓好各项工作落地见效,多到项目现场、企业一线,真正做到服务在实处、帮助在难处。

迈向共同富裕的脚步

以绿色发展谋共富

上栈头村亮相中国—丹麦共同富裕与共同发展研讨会

本报讯(记者张怡)8月16日,中国—丹麦共同富裕与共同发展研讨会以视频连线方式举行。本次研讨会,双方以“在高质量发展中促进共同富裕”为主题,围绕绿色转型、生态环境保护、气候变化等方面进行交流讨论。
玉环市干江镇上栈头村作为中方唯一一参会的基层代表,在会上作典型案例分享,展示了当地共同富裕和绿色发展的实践经验和优秀成果。
近年来,上栈头村依托独特的山海资源禀赋,探索“村民49%+村集体51%”的股份众筹模式,先后开发滨海玻璃吊桥、时光隧道、摩天轮、天空之镜等项目,通过文旅产业发展带动乡村振兴,走出了一条村强、民富、产业兴的共富之路。3年来,上栈头村共创收3800多万元,村民累计分红600万元,股份回报率58%。

数字化改革 现代化先行

“一键呼叫”上门服务 路桥特需残疾人评残 “一次也不用跑”

本报讯(记者王恩兴)“真快!”8月16日,路桥区横街镇居民陈水兵拿到了他奶奶梁香的残疾人证后喜出望外,“昨天才上门评定,今天就拿到了证件,这个月就能享受护理费补贴。”
今年103岁的梁香,长期卧床且生活不能自理。8月10日,陈水兵打电话向横街镇政府咨询评残标准事宜,“我奶奶生活不能自理,住在养老院每个月护理费是一笔不小的开支,如果有点补助也能减轻我们的负担。”
路桥区残联在得知梁香的评残需求后,在两个工作日之后就安排人员上门进行评残服务。询问身体及生活状况、采集信息、填写登记表后,来自路桥区中医院的残疾评定专家张雷雷仔细查阅病历、查看残疾部位,与路桥区残联工作人员一起迅速完成了评残相关事宜。

南屏:打造乡村夜游网红地

本报讯(通讯员张欣欣)“晚上来乘凉很方便,风景也很美。”8月11日晚上,特意从天台城区驱车到南屏游览夜间灯光秀的市民张先生赞叹。夜间灯光秀作为南屏乡前杨村“微改造、精提升”项目之一,上月投入试运营,美轮美奂的灯光秀,让前杨村成了远近闻名的网红村。
前杨村党支部书记杨再兵介绍,灯光秀项目秉持最大程度保留原有村容村貌,用艺术眼光“变旧为景”,通过“灯光秀”的形式,把村内零散的景点连串成片,因地布置灯光景观节点,全面盘活村内基础设施、自然风

正风肃纪促保障

汇溪:监察联络站 助村居环境整治

本报讯(通讯员罗婷婷)“以前院子闲置,堆放着杂物,不美观也不卫生,现在收拾得干净整洁,还腾出空地养了花……”近日,临海市汇溪镇山安村监察联络站站长宣修地在开展人居环境整治监督检查时,一位村民高兴地说。
汇溪镇纪委注重发挥15个监察联络站的前哨作用,对农村人居环境整治工作开展常态化、精准化巡回监督,现场了解垃圾清理、庭院改造、公共节



“细节”彰显文明

8月16日,在椒江同样里农贸市场,入口处大屏滚动播放文明标语。近年来,我市新开市场执行“智慧化、便利化、人性化、特色化、规范化”的“五化”标准,全面优化市场环境和经营秩序,助力文明城市创建。 本报记者聂杨波摄

遗失台州苏诺斯家居有限公司公章一枚,编码:3310211044500,声明作废。
遗失台州诺益贸易有限公司公章和财务专用章各一枚,公章编号:3310811048099,财务章编号:3310811048100,声明作废。
遗失温岭市大古击剑俱乐部公章一枚,公章编号:3310810179408,声明作废。
遗失公告遗失台州市黄岩区澄江街道东岙村股份经济合作社开户许可证,核准号:J3450018215102,开户银行:浙江台州黄岩农村商业银行股份有限公司澄江支行临古分理处,开户账号:201000024601954,开户日期:2021年1月22日,声明作废。
遗失玉环坤财贸易有限公司公章一枚,编码:3310211014533,声明作废。
减资公告
玉环睿森瑞节能技术有限公司(统一社会信用代码:91331021MA2D7XK40R)经股东大会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由15840万元减至2997万元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出申请要求清偿债务或提供相应的担保,特此公告。
玉环睿森瑞节能技术有限公司
2022年8月17日

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同